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Bir secim yapildiginda, vazgecilen alternatiflerin
degeri neyi ifade eder?

a.

o a0

Firsat Maliyeti
Toplam Maliyet
Ortalama Maliyet
Marjinal Maliyet
Degisken Maliyet

Gsith - optimizasyon problemi ¢oziimiinde iki
onemli bilesen asagidaki seceneklerden hangisinde ve-
rilmistir?

o pn Ts

Amag ve kisit fonksiyonlari
Kisit ve denge fonksiyonlari
Denge ve amag fonksiyonlar
Duragan ve statik analiz
Statik ve dinamik analiz

Bir bagimsiz degiskenin degeri bir birim arttigin-
da bagimli degiskenin nasil degistigini anlatan secenek
hangisidir?

a.

® a0 o

Marjinal terim
Ortalama terim
fgsel degisken
Digsal degisken
Toplam degisken

Bir modelde degeri veri olarak alinan degiskene ne

ad verilir?

a.

o a0 o

Digsal degisken
I¢sel degisken
Bagimhi degisken
Amag degiskeni
Kisit degiskeni

Bir degiskenin degeri model iginde belirleniyorsa
bu degiskene ne ad verilir?

a.

o a0 T

Icsel degisken
Digsal degisken
Amag degiskeni
Kisit degiskeni
Marjinal degisken

Su ve elmas paradoksuna ¢oziim getiren ekonomist

asagidaki seceneklerden hangisinde verilmistir?

a.
b.
C.
d.
€.

A. Marshall

A. Smith

D. Ricardo

L. Walras

Y.F. Edgeworth

Portakal piyasasina iliskin arz talep (Qy =

D(Pp,P

m’

W,I) ve QszD(PP, P_, C,)) modelinde igsel de-

giskenler asagidaki seceneklerin hangisinde verilmis-

tir?

¢ aen TR

QvePp
QveP
QveW
QveCt

Qvel

Digsal faktorler degismedigi stirece, belirsiz bir siire
boyunca devam eden durum nasil adlandirilir?

a.

o a0 o

Denge
Analiz
Kisit
Sistem
Degisken

Ekonomik hayatta risk alan iiretim kaynagina ne ad

verilir?
a.

o a0 T

Girisimei
Emek
Toprak
Rant
Sermaye

Ekonomik modelde dissal degiskenlerden biri-

sindeki degismenin, igsel degiskenin seviyesini nasil
etkileyecegini incelemek i¢in kullanilan analize ne ad

verilir?

a.

a0 o

Karsilagtirmali duragan analiz
Denge analizi

Arz talep analizi

Dinamik analizi

Statik analiz



Asagidakilerden hangisi tek satici kargisinda ¢ok
sayida alicinin oldugu piyasalar: ifade etmektedir?

a.

o AN

Diiopol

Monopol

Oligopol
Monopolcii Rekabet
Tam Rekabet

Monopol piyasasinda firmanin talep egrisi ile asa-
gidakilerden hangisi birbirinin aynisidir?

a.

o a0 T

Toplam hasilat egrisi
Marjinal hasilat egrisi
Ortalama hasilat egrisi
Ortalama maliyet egrisi
Marjinal maliyet egrisi

Monopolde fiyat farkhlagtinlmasi yapilabilmesi

icin asagidakilerden hangisi zorunludur?

a.

Monopolcii yogun reklam faaliyetleri yiiriitme-
lidir.

Fiyatin farklilastirildigi piyasalar arasinda gegis
miimkiin olmamalidir.

Mal en azindan goriiniiste degistirilmelidir.
Monopolciiniin tirettigi mal liiks bir ihtiyaci gi-
dermelidir.

Tiiketicinin piyasa hakkinda tam bilgiye sahip
olmasi gerekmektedir.

Asagidaki oligopol modellerinden hangisi oligopol
piyasalarinda fiyat katihgini agiklamaktadir?

a.

-V =

Hékim firma modeli
Cournot modeli
Stackelberg modeli
Bertrand modeli

Dirsekli talep egrisi modeli

Asagidaki piyasalardan hangisi oligopole en uygun

ornektir?
a. Beyaz egya piyasas
b. Bakkallar
c. Kuaf6r salonlar
d. Restoranlar
e. Benzin istasyonlar:

Monopolcii rekabet piyasasini tam rekabet piyasa-
sindan ayiran en 6nemli 6zelligi asagidakilerden han-

gisidir?

d.

o a0 o

Fiyat farklilastirmasi

Firmalar arasi bagimlihik

Uzun dénemde ekonomik kir elde edilmesi
Mal farklilagtirilmasi

Az sayida firmanin olmasi

Heterojen mal tireten oligopolciilerden olusan pi-
yasaya ne ad verilmektedir?

a.

e AN o

Farklilastirilmis oligopol
Saf oligopol

Tam oligopol

Diiopol

Noksan oligopol

Zournot modelinde malin marjinal maliyeti asag1-
dakilerden hangisine esittir?

a.

o a0

Fiyata

Marjinal hasilata
Ortalama hasilata
Ortalama maliyete
Sifira

Asagidaki oligopol modellerinden hangisinde fir-

malar fiyat diizeyi tizerinden rekabet halindedirler?

d.

o a0 T

Bertrand modeli
Cournot modeli
Stackelberg modeli
Edgeworth modeli
Sweezy modeli

Monopolciiniin kars: karsiya oldugu talep egrisi
i¢in asagidakilerden hangisi soylenebilir?

P AN o

Tam rekabetci firmanin talep egrisi ile aynidir.
Her zaman marjinal hasilat egrisinin altindadur.
Sonsuz esnektir.

Piyasa talep egrisi ile aynmidir.

Ortalama gelir egrisinin tizerindedir.



Bir firmanin fiyat kabullenici olmasindan ne anli-

yorsunuz?

a.

0

Fiyat1 belirleme konusunda belirli bir giice sa-
hip oldugunu

Firmanin piyasa giicine sahip oldugunu
Firmanin monopol giiciine sahip oldugunu
Firmanin fiyati etkileyemeyecek kadar kiigiil
oldugunu

Firmanin oligopol glictine sahip oldugunu

Tam rekabet piyasalarinda herhangi bir firmaya ait
talep egrisi nasildir?

a.

o a0

Negatif egime sahiptir.

Yatay eksene paraleldir.

Egimi sifira esittir.

Pozitif egime sahiptir.

Firmaya ait talep egrisi soz konusu degildir.

Firmanin normaliistii kir elde edebilmesi i¢in asa-
gidakilerden hangisi gereklidir?

a

c aen o

Fiyatin ortalama maliyetin iistiinde belirlenmesi
Fiyatin ortalama maliyetin altinda belirlenmesi
Fiyatin ortalama maliyete esit belirlenmesi
Fiyatin ortalama hasilatin iistiinde belirlenmesi
Fiyatin ortalama hasilata esit belirlenmesi

Tam rekabet piyasalarinda etkinlikten soz edilebilir mi?

a.

Fiyat kisa donemde normaliistii kdra neden ola-
cak kadar yiikseldigi i¢in etkinsiz piyasalardir.

b. Gergekte olmayan piyasalardir, etkin degildirler.

Zarar etmesine ragmen kapanmayan firmalarin
var oldugu piyasalarda etkinlikten s6z edilemez.
Faiz oranlar1 bu tiir piyasalarda oldukga ytiksek-
tir. Etkin degildir.

En etkin piyasalardir ve ideali olusturur.

Cok sayida alic1 ve satici olmasi, homojen iiriin, gi-

rig-cikis engelinin olmamast gibi 6zellikler hangi piya-

sa yapisinda gozlenir?

.

o a0

Oligopol

Monopol
Monopolcii rekabet
Tam rekabetgi
Eksik rekabet

Tam rekabet piyasalarina uzun donemde sonsuz
sayida firmanin girememe nedeni ne olabilir?

a.

o a0 o

Yasalar

Vergiler

Firmalarin piyasa giiciine sahip olmasi
Firmalarin fiyat belirleyici olmasi

Firma basina diisen karin negatif olmasi

Tam rekabet piyasalarinda potansiyel firmalar1 kisa
donemde piyasaya girme konusunda cezbeden sey nedir?

a.

o a0 o

Yasal engelin olmamasi
Normaliistii kéar

Normal kar

Vergilerin olmamasi

Firmalarin fiyat belirleyici olmasi

Firmanin maksimum kéra ulasabilmesi i¢in ne ge-

reklidir?
a. MR=MC
b. MR = AR
c. P=D
d D=S
e. S=TR

Bir piyasanin yapisinin belirlenmesinde asagidaki-
lerden hangisi belirleyici degildir?

d.

o a0 o

Alic1 ve satici sayis

Satilan diriinlerin benzer olup olmadig:
Girig-¢ikis engelinin varhigi

Faiz oram

Uriinlerin homojen olup olmadig

Sabit maliyetli firmalarin uzun dénem arz egrisi
asagidakilerden hangisidir?

a.

o a0 o

Yatay eksene paraleldir.

Diisey eksene paraleldir.

Negatif egime sahiptir

Pozitif egime sahiptir.

Bu tir piyasalarin arz egrileri yoktur.



Ekonomik karin negatif olmadigi durumda asag:
dakilerden hangisi soylenemez?

a.

b.

Firma asir1 kar elde ediyor olabilir.

Muhasebe kér1 toplam ortiik maliyetlerden bii-
yiik olabilir.

Firma normal kér elde ediyor olabilir.
Ekonomik maliyet toplam hasilattan biyiiktiir.
Muhasebe kar1 toplam 6rtitk maliyetlere esit
olabilir.

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

a
b.

Mubhasebe maliyeti ekonomik maliyetten kiigtiktiir.
Firmanin tiretim faktorleri icin yaptigi harca-
malar ortitk maliyetin unsurudur.

Ekonomik kér sifir iken muhasebe kar1 da sifirdir.
Zarar durumunda muhasebe kar1 toplam ortitk
maliyetlerden buytiktiir.

Asirt kar durumunda muhasebe kér1 ekonom®’

kardan kiigiiktiir.

Kisa donemde iiretim miktarindan bagimsiz olan
maliyet hangisidir?

a.

o a0 T

Marjinal maliyet

Toplam sabit maliyet
Ortalama sabit maliyet
Toplam degisken maliyet
Ortalama degisken maliyet

Kisa dénem ortalama sabit maliyet egrisinin gorii-

nimii nasildir?

a.

b
c.
d.
e

Once artan ve sonra azalan bir egridir.

. Siirekli artan bir egridir.

Siirekli azalan bir egridir.
Once azalan ve sonra artan bir egridir.
Artan bir dogrudur.

Kisa dénem ortalama maliyet egrisi i¢in asagidaki-
lerden hangisi yanligtir?

a.

b.

Once azalan sonra artan bir egri gériiniimiindedir.
Kisa donem ortalama degisken maliyetten daha
sonra minimuma ulasir.

Kisa donem marjinal maliyet egrisi ile mini-
mum noktasinda kesisir.

Minimum noktasinin solundaki bolgede kisa
donem marjinal maliyetin Ustiinde seyreder.
Kisa dénem ortalama degisken maliyet egrisi-
nin altinda seyreder.

Aym iiretim diizeyinde kalmak kosuluyla, emek
girdisi fiyat1 sabit iken sermaye girdisi fiyati diiserse
asagidakilerden hangisi gerceklesir?

a.

oo o

Uretim maliyetini minimize eden girdi bileseni
degismez.

Egim azalmigtir.

Es maliyet dogrusu paralel olarak iceriye kaymustir.
Daha fazla sermaye girdisi kullanilmaktadur.
Emek girdisinin kullanmlan miktar: degismemistir.

Emegin fiyat1 £5, sermayenin fiyat1 £10 ve serma-
yenin marjinal fiziki tiriinii 30 birim ise emegin marji-

nal fiziki irtini kag birimdir?

a.

o a0 T

15
5

10
25
40

Kisa donem ortalama degisken maliyetlerin £4 ve
emegin fiyatinin £20 oldugu durumda emegin ortala-
ma fiziki Grtind kag birimdir?

a.

o Ao o

2
10
8
5
14

. Uzun dénem ortalama maliyet egrisi icin asagidaki
1fadelerden hangisi dogru degildir?

a,
b.

Zarf egrisi olarak da adlandirilmaktadr.

Kisa donem ortalama maliyet egrilerinin {istiin-
de yer alir.

Uzun dénem marjinal maliyet egrisi ile mini-
mum noktasinda kesisir,

Minimum noktasinin saginda negatif olgek
ekonomileri vardur.

Minimum noktasinin solunda azalan bir egridir.

Olgege gore sabit getiri durumu i¢in asagidakiler-
den hangisi gegerlidir?

a.
. Uzun donem toplam maliyet azalan bir egridir.

Uzun donem marjinal maliyet artan bir egridir.

Uzun donem ortalama maliyet yatay eksene pa-
ralel bir dogrudur.

Kisa dénem marjinal maliyet daima uzun do-
nem marjinal maliyetin iistiindedir.

Uzun dénem ortalama maliyet daima kisa do-
nem ortalama maliyetin tistiindedir.



Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

a.

Mevcut iiretim tekniklerinin tiimii iiretim tek-
nolojisini olugturur.

Teknolojik olarak etkin olmayan iiretim teknigi
girdi israfina yol agar.

Uretim fonksiyonu minimum ¢ikti diizeyini
gostermektedir.

d. Kisa donemde girdilerden sadece biri degiskendir.

Vasifli is glicii bir tiretim faktortdar.

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

a.
b.

Uzun dénemde sabit girdi yoktur.

Uretim sonrasi elde edilen toplam {iriin miktari-
na ortalama fiziki tiriin denir.

Girdi basina elde edilen iiriin miktarina toplam
fiziki tiriin denir.

Ortalama fiziki tirtin, toplam fiziki tirindeki degi-
simin girdideki degisime orami tarafindan verilir.
Marjinal fiziki tirtin, toplam fiziki tirtiniin girdi
miktarina orani tarafindan verilir.

... fiziki Giriiniin ........ oldugu noktada ........ fizi-

ki iirtin ........ifadesindeki bosluklara asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

a.

o an o

Toplam-minimume-ortalama-sifirdir.
Ortalama-maksimum-toplam-minimumdur.
Toplam-minimum-marjinal-maksimumdur.
Marjinal-minimum-toplam-sifirdir.
Toplam-maksimum-marjinal-sifirdir.

APPL’nin maksimum oldugu noktanin solunda ka-

lan bélge icin asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

a

b.
c.
d.

MPP, negatiftir.

APP| artmaktadir.

Toplam fiziki tirtin azalmaktadir.

APP; egrisi MPP; egrisinin {izerinde seyret-
mektedir.

TPP; egrisinin egimi sifirdir.

MPPL’nin maksimum oldugu noktanin solunda ka-

lan boélge i¢in asagidaki durumlardan hangisi gegerlidir?

a.
b.

C.

MPP; sifir degerine bu bolgede ulasir.

APP| , MPP, 'ye bu bolgede egittir.

Toplam fiziki liriin maksimum degerine bu bol-
gede ulagir.

d. Emege gore artan marjinal getiri (verim) vardur.

APP. azalmaktadir.

Asagidakilerden hangisi es tirtin egrisinin 6zellik-
lerinden degildir?

d.

o a0

Orijinden uzaklastik¢a daha yiiksek bir Gretim
diizeyini temsil ederler.

Negatif egimlidir.

Birbirlerini kesmezler.

Orijine gore konvekstirler.

Uzerindeki her bir nokta farkli iiretim diizeyini
gosterir.

\sagidaki iiretim fonksiyonlarindan hangisinin
ikame esnekligi sifirdir?

a.

o a0 o

Cobb-Douglas tiretim fonksiyonu
Sabit-oranl iiretim fonksiyonu
Ustel tiretim fonksiyonu
Dogrusal tretim fonksiyonu
Logaritmik tiretim fonksiyonu

Sermayenin marjinal fiziki iiriiniiniin géreceli ola-
rak daha fazla arttig: teknolojik gelisme hangisidir?

¢ aAan o

Emek ve sermaye-tasarruflu teknolojik gelisme
Sermaye-tasarruflu teknolojik gelisme
Emek-tasarruflu teknolojik gelisme

Yansiz teknolojik gelisme

Leontief teknolojik gelisme

Asagidakilerden hangisi tiretimin ekonomik olma-

yan bolgesi i¢in gecerlidir?

¢ 0 T

Bu bolgede tiretim yapmak karhdir.

Tim girdiler igin artan toplam getiri vardir.
Tim girdilerin marjinal fiziki Grtini pozitiftir.
Es Uriin egrisinin egimi pozitiftir.

MRTS sifirdur.

Marjinal teknik ikame oraninin 2 ve emegin mar-
jinal fiziki Griintiniin 10 oldugu durumda sermayenin
marjinal fiziki Griint kactir?

d.

oo n o

5
0
20
12
7



Iki mal, iki girdi s6z konusu oldugunda etkin iire-
tim seti tizerinde asagidaki durumlardan hangisi ger-
ceklesir?

a. MRS}y = MRS%y

b. MRTSk; = MRSyy
¢. MRT = MRS

d. MRTSk, = MRTS%;
e. MRTSyx; = MRT

Genel denge kavramui asagidaki yazarlardan hangi-
sinin ad1 ile amlir?
a. Edgeworth
Leon Walras
Marshall
David Ricardo
Adam Smith

-

Eger tiiketici tercihleri orijine gore digbiikey ve tii-
ketimde dissalliklar yoksa her bir rekabet¢i genel denge
Pareto etkin dagilim olarak savunulur. Bu tanimlama
asagidaki segeneklerden hangisi i¢in gegerlidir?

Refah ekonomisinde birinci teorem
. Refah ekonomisinde ikinci teorem

[

b

c. Refah ekonomisinde tiglincii teorem
d. Ikinci en iyi teorem

e. N. Kaldor - J. R. Hicks Teoremi

Iki mal ve iki girdi i¢in tiretim imkanlar sinir1 eg-
risinin dogru seklinde olabilmesi i¢in asagidaki kosul-
lardan hangisi gereklidir?

a. Uretim fonksiyonlar1 él¢ege gore artan getiriye

sahip olmal,

b. Uretim fonksiyonlar1 8lgege gore azalan getiriye
sahip olmal,

c. Uretim fonksiyonlar1 dlcege gore sabit getiriye
sahip olmali,

d. Uretim fonksiyonlar1 élcege gore sabit getiriye
sahip olmali ve dogrusal olan etkin tiretim seti
tizerinde sermaye-emek oranlar1 birbirine esit
olmals,

e. Uretim fonksiyonlarindan birisi artan getiriye
sahip iken 6teki azalan getiriye sahip olmah

Tki mal, iki girdi ve iki tiiketici durumunda asag1-
daki seceneklerden hangisi ekonominin genel dengesi
i¢in yeterlidir?

a. MRS = MRSB, = MRTyy = i—x

Y

b. MRTSk; = MRTS), =2 = ?—X < MRTyy
r Y

c. MRS}y > MRS, > MRTy >‘;—X
Y

P
d. MRS} < MRSE; < MRTyy <P—X
Y
e. MRS}y, = MRS5; < MRTyy >£—X
Y

Iki birey ve iki malin bulundugu bir ekonomide de-

gisimin genel dengesi hangi secenek ile saglanir?

a. MRS{%x = MRSE, = MRTS;

b. MRSy = MRSE, =2
r
A B _ Px
c. MRSpy = MRSfy =X
Fy

d. MRTSY, = MRTS), =~
r

e. MRTS{, = MRTSY, = MRS{x = MRSPy

Etkin tiretim setinden hareketle asagidaki egriler-
den hangisi elde edilir?
Uretim imkénlar1 sinir1 egrisi
Farksizlik egrisi
Es triin egrisi
Talep egrisi
Arz egrisi

¢ a0 o

Uretim imkéanlar1 sinir1 egrisine gizilen tegetin egi-
mi neyi ifade eder?
a. Marjinal ikame orami
Marjinal déniigtim orani
Marjinal maliyet oram
Marjinal titketim orani

o Aan o

Marjinal tasarruf orani



P =

P_ olmasi durumunda biitce dogrusunun egi-

mine iliskin asagidakilerden hangisi dogru olur?

a.

o AN @

Egim 0 olur.
Egim 1 olur.
Egim 2 olur.
Egim -2 olur.
Egim -1 olur.

Bir titketici Gig adet kesme sekerle (x), bir bardak ¢ay
(y) igmekte, bunun disinda bir titkketimi bulunmamak-
tadir. Bu tercih ¢ercevesinde fayda fonksiyonu asagida-
ki segeneklerden hangisi ile agiklanir?

a.

o a0 o

U=3x+y
U:3X”2Y”2
U:XIBYIB

U=x2/3y1/3

U=min(3x,y)

Mallar arasinda tam ikame var ise P <P, oldugunda
titketicinin optimal se¢imi nasil belirlenir?

a.

o an o

Daha fazla x daha az y mali alarak belirlenir.
Daha fazla y daha az x mali alarak belirlenir.
Teget kosulu aranr.

Tiiketici tiim gelirini x mal i¢in kullanir.
Tiiketici tiim gelirini y mali i¢in kullanir.

Gelirdeki degismelere bagh olarak optimal noktala-

r1 birlestirdigimizde elde edilen egriye ne ad verilir?

a.

o a0 o

Capraz Fiyat Talep Egrisi
Engel Egrisi

Talep Egrisi

Fiyat Tiiketim Egrisi
Gelir Tiiketim Egrisi

Gelir arttiginda bir mala iliskin geleneksel talep eg-
risi sola kayiyorsa bu hangi tir maldir?

a.

oo T

Zorunlu Mal
Gerekli Mal
Liks Mal
Normal Mal
Diisiik Mal

PCC egrisinin yatay eksene paralel olmasi neyi ifa-

de eder?

a. Iki mal arasinda tamamlayicihik iligkisi vardir.

b. Iki mal arasinda ikame iliskisi vardir.

c. Iki mal arasinda higbir iligki yoktur.

d. Iki mal arasinda kismi ikame iliskisi vardur.

e. Iki mal arasinda kismi tamamlayicilik iliskisi

vardir.

y = y(P_; L, Py) seklinde verilen bir fonksiyon asagi-
aaki seceneklerin hangisi ile agiklanir?

a. ymal talep fonksiyonu

b. x mal talep fonksiyonu

c. ymali engel egrisi

d. x mal capraz fiyat talep fonksiyonu

e. ymal capraz fiyat talep fonksiyonu

Capraz fiyat talep fonksiyonlarinda net olmayan
(briit) ikame ya da briit tamamlayicilik ifadesinin kul-
laniminin nedeni nedir?

¢ aAan o

Fayda diizeyininin sabit tutulmasi

Fiyat diizeyinin sabit tutulmasi
Tercihlerin sabit tutulmas:

Marjinal ikame oranimin sabit tutulmas:
Gelir diizeyinin sabit tutulmasi

Diisiik mallarda talep egrisinin pozitif egimli olma-

s1 asagidaki seceneklerden hangisi ile aciklanir?

a.

b.

Gelir ve ikame etksinin ayn yonlii islemesi
Gelir ve ikame etkisinin ayni1 yénlii fakat GE>IE
olmasi

Gelir ve ikame etkisinin ayn1 yonlii fakat GE<IE
olmasi

Gelir ve ikame etkisinin ters yonlii fakat GE<IE
olmasi

Gelir ve ikame etkisinin ters yonlii fakat GE>IE
olmasi

Bir diisiik malda gelir etkisi ikame etkisinden kii-

cuk ise bu mala iligkin talep egrisi

oD TR

Pozitif egimli ¢izilir.
Diisey ¢izilir.

Yatay ¢izilir.
Cizilemez.

Negatif egimli gizilir.



. Bir girdiye iliskin marjinal iirtin hasilat: ve marjinal

triin degeri hangi piyasada birbirine esit olur?

a.

o a0

Monopol

Diiopol

Oligopol
Monopolcii Rekabet
Tam Rekabet

Ucret seviyesi ortalama iiriin hasilati iizerinde ise
emek talebi hakkinda ne séylenebilir?

a.
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Emek talebi maksimum diizeydedir.
Emek talebi minimum diizeydedir.
Emek talebi azalandar.

Emek talebi artandir.

Emek talebi sifirdir.

Uzun dénemde bir girdi igin talep egrisinin egimi

asagidaki seceneklerden hangisi ile belirlenir?

&=
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Uriin etkisiyle

Gelir etkisi ile

Gelir ve iiriin etkisi ile
Gelir ve ikame etkisi ile
Uriin ve ikame etkisi ile

Nispi girdi fiyatlarindaki degisiklik sonucu ayni

estirlin egrisi tizerinde bir bilesenden baska bir bilege-

ne gecisi hangi etki aciklar?

a.

o a0

Faktor ikame etkisi
Faktor gelir etkisi
Urtin etkisi

Cikt1 etkisi

Uriin ve ikame etkisi

Cikt1 piyasasinda monopol olan firma igin emek
talep egrisi ile ilgili olarak asagidaki segeneklerden
hangisi soylenemez?

a.
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Emek talep egrisi rekabetci piyasadaki firmaya
kaiyasla daha solda yer alir.

Emek talep egrisi negatif egimlidir.

Emek talep egrisi azalandur.

Emek talep egrisi i¢in marjinal hasilat ile eme-
gin marjinal Griinii garpilir,

Emek talep egrisi icin fiyat ile emegin marjinal
fiziki Griind ¢arpilir.

Bireysel emek arz egrisi elde edilirken biitce kisiti-
nin egimini ne belirler?

d.
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Bos zaman miktar1
Gelir dizeyi

Ucret diizeyi
[stihdam diizeyi
Fiyat diizeyi

Bos zaman i¢in disiik mal tanimlamasi yapilir ise
bos zaman talep egrisi ve emek arz egrisi ile ilgili asagi-
daki seceneklerden hangisi soylenebilir?

a.

Bos zaman talebi pozitif, emek arz egrisi pozitif
egimli olur.
Bos zaman talebi negatif, emek arz egrisi pozitif
egimli olur.
Bos zaman talebi negatif, emek arz egrisi negatif
egimli olur.
Bos zaman talebi negatif egimli, emek arz egrisi
diisey olur.
Bos zaman talebi pozitif egimli, emek arz egrisi
diisey olur.

Emek arz egrisinin negatif olabilmesi asagidaki ko-
sullardan hangisine baghdir?

d.
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Ikame etkisi < Gelir etkisi
[kame etkisi < Fiyat etkisi
[kame etkisi > Fiyat etkisi
fkame etkisi > Uriin etkisi
fkame etkisi > Cikt1 etkisi

Monopsoncu firmanin emek talep egrisine iligkin

asagidaki se¢eneklerden hangisi sdylenebilir?

a.
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Emegin marjinal Griin hasilat1 egrisidir.
Emegin marjinal {irlin degeri egrisidir.

Emegin marjinal faktor maliyeti egrisidir.
Cizilemez MFCL tizerindeki bir noktadir.
Cizilemez emek arz egrisi tizerindeki bir noktadr.

Monopsoncu firmanin istihdam ettigi is glicti mik-

tar1 asagidaki seceneklerden hangisine gore belirlenir?

c D TR

MFC; =W
MFC, =LS
MFC,=MRP|
MRP, =AE;
MRP =W



